



546/20.02.2020

PROCES VERBAL

Încheiat la data de 20.02.2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie, din data de 19.02.2020.

Ședința a fost convocată de către primarul Comunei, domnul Ioan Becan prin convocatorul înregistrat sub nr. 418/13.02.2020, conform prevederilor art. 133 alin. 2 și 134 din Ordonanță de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 - privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 9 consilieri, respectiv Bendeau Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț, Oltean Mihai, Pop Maria, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel.

Participă la ședință, BECAN IOAN, Primarul Comunei Miceștii de Câmpie și Mihai Bogdan în calitate de secretar general al comunei Miceștii de Câmpie.

În continuare președintele de ședință arată că citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii directe a pășunilor conform prevederilor legale.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 45/2019.
3. Proiect de hotărâre privind modul de întocmire a registrului agricol pe comună
4. Diverse.

Se arată că s-a definitivat "Proiectul de hotărâre privind Bugetul pe anul 2020" și că în urma consultării atât cu consilierii locali cât și cu crescătorii de animale se retrage proiectul nr. 1 "Proiect de hotărâre



JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD

privind aprobarea închirierii directe a pășunilor conform prevederilor legale”, deoarece urmează să se organizeze o licitație. De asemenea pentru considerente de timp se retrage și proiectul nr. 2, care va fi discutat în următoarea ședință. Se introduce pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind validare mandat consilier, având în vedere opinia Judecătoriei Beclean și prevederile art. 602 din Codul Administrativ. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate noua ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind validare mandat consilier.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului UAT Miceștii de Câmpie pe anul 2020.
3. Proiect de hotărâre privind modul de întocmire a registrului agricol pe comună.
4. Diverse.

1. În continuare domnul președinte de ședință Dl. Consilier Matei Viluț dă citire proiectului nr. 1, privind validare mandat consilier.

Se citesc adresa de "BUN" privind desemnarea Dnei. POP MARIA și "Renunțarea" Dlui Kiss Gheorghe Alexandru. Se votează validarea mandatului Dnei. POP MARIA cu 8 voturi pentru și se depune jurământul de către aceasta.

2. Se prezintă de către Dl. contabil, Consilier Lakatos Attila, proiectul de "Buget" pe capitle. La prezentarea capitolului "Cheltuieli", acesta este întrerupt de consilierul Bendeau Dumitru care arată că sunt necesari minim 50.000 lei pentru proiectele de capele și "Zilele comunei".

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL



JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD

Intervine dl. consilier Bocskai Andrei, care arată că se mai pot lua bani de la alte capitole. Rus Nelu Stănel și Dreptate Florin precizează foarte furioși că nu sunt sub nici o formă de acord să se ia bani de la pietruire.

Se continuă prezentarea capitolului "Cheltuieli" și "Investiții".

În privința sfințirii "Căminului Cultural" de la Visuia, se arată de către că urgenta este dată de imposibilitatea Preasfințitului care este invitat de a veni la alte date.

Intervine Bendeau Dumitru care arată că pentru investiția construire grup social la Căminul Cultural Micești au fost prevăzuți și anul trecut 19.000 lei și anul acesta 20.000 lei. I se răspunde că anul trecut banii au fost redirecționați către pietruiri. Dl. Bendeau Dumitru solicită ca o sumă de 20.000 lei să fie redirecționată către organizarea "Zilelor comunei". Consideră că se puteau lua bani la Cămin și de la drumuri, deoarece și celelalte proiecte sunt importante. De asemenea consideră că suma de 100.000 lei este prea mare pentru Studiu de fezabilitate la alimentarea cu gaze naturale. I se arată de către contabil că bani au venit cu destinație expresă plată Studiu de Fezabilitate.

La capitolul "Investiții", privind Școala din Visuia, se întrebă de către consilierii Bendeau Dumitru și Matei Viluț, câți copii sunt la școlile din comună și care sunt sumele prevăzute. I se dau lămuriri de către primarul Becan Ioan.

Dl. consilier Bocskai Andrei arată că „dacă există înțelegere” se rezolvă tot și unde bani nu destinație expresă pot fi utilizați parțial și alte proiecte. Ar fi foarte bine să se întâlnească Comisia de buget finanțe(adică

ROMÂNIA

COMUNA MICEȘTII DE CÂMPIE CONSILIUL LOCAL



JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD

Dl. consilier Bocskai Andrei – membru, Dl. consilier Bendeau Dumitru – secretar comisie și Dl. consilier Oltean Mihai – Viceprimar), cu o oră-două înainte de desfășurarea ședinței, pentru ca împreună cu dl. primar și Contabilitatea să se găsească soluții pentru finanțarea, măcar parțial a unor proiecte gen construcții capele sau "Zilele comunei".

Dl. consilier Dreptate Florin propune ca fiecare dintre consilieri să renunțe și să fie aprobată prin vot parțial la indemnizație, pe o perioadă de 4 până la 6 luni.

Dl. consilier Rus Nelu Stănel nu este de acord.

Dl. consilier Bocskai Andrei crede că trebuie să se gândească bine această propunere.

Dl. consilier Oltean Mihai că fără propunere concretă această discuție nu își are rostul.

Având în vedere că dl. „Șef contabil” a terminat de prezentat „Proiectul de Buget”, se supune la vot de către președintele de ședință proiectul de hotărâre.

„Pentru” au votat 7 consilieri: Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Oltean Mihai, Pop Maria, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel.

„Contra” a votat 1 consilier – Bendeau Dumitru.

„Abțineri” 1 consilier – Matei Viluț.

3. Se prezintă proiect de hotărâre privind modul de întocmire a registrului agricol pe comună. Se hotărăște în unanimitate de către consilieri(cu 9 voturi pentru)să se țină Registrul agricol atât în format scriptic cât și electronic.



4. Diverse.

- ❖ Se stabilește de către consilieri în unanimitate modul de efectuare a licitației (în plic) și modul cum va fi conceput caietul de sarcini, așa cum a organizat licitația în 2013 Primăria (Dl. Bendeau Dumitru).
- ❖ Se prezintă de către dl. consilier Dreptate Florin cererea Consumcoop pentru 7 mc de lemne, pentru încălzire la clădirile din Fântânița și Visuia. Consilierii pe baza observațiilor dlui. Oltean Mihai decid că vor reveni cu discuția când vor începe exploatarea în partizi.
- ❖ În contibuare se prezintă de către dl. consilier Dreptate Florin o dare de seama asupra activității Consumcoop pe toată comuna.

Domnul președinte de ședință constată ca nu mai sunt subiecte care necesită să fie discutate în cadrul Consiliului Local al Comunei Miceștii de Câmpie, fapt pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Consilier Matei Viluț



Secretar general

Mihai Bogdan

